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La ringraziamo per aver scelto i prodotti Zegrees. Prima di procedere all'installazione, legga attenta-
mente e conservi le seguenti istruzioni per il montaggio e per I'uso del rubinetto miscelatore. In caso di
guasto, la invitiamo a rivolgersi a un idraulico professionista qualificato. Infine, la invitiamo a leggere le
condizioni di garanzia dei prodotti Zegrees, riportate nel certificato di garanzia.

Dimensioni per il montaggio
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Montaggio
20003001 léri’)c;s:f;cl)r;itsiggrzglrf di guarnizione nella parte bassa del
20004001 2. Avvitate i tubi alimentazine acqua e le barre filettate nel
corpo del miscelatore e tirate per contatto fermo.
3. Infilate i tubi alimentazione acqua e le barre filettate in
apposito foro del lavello.
4. Mettete lo spessore di gomma ed anello in ottone sulle
L THREADED PIPE barre filettate sotto il foro di montaggio del lavello.
5. Regolate la posizione corretta del miscelatore ed avvitate
i dadi di fissaggio sulle barre filettate.
6. Attaccate i tubi alimentazione acqua alla magistrale
condotto d’acqua.
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1. Istallazionedella bocca di erogazione di miscelatore:

a) Istallate I'anello di guarnizione sulla parte bassa del corpo della bocca di erogazione.

6) Inserite la parte con filetto della bocca di erogazione nel foro di fissaggio centrale del lavandino.

c) Istallate la guarnizione in gomma e la rondella di ottone sulla parte con filetto sotto il foro di fissaggio del lavandino.
Mettete in punto il posizionamento giusto della bocca di erogazione e poi fissate il dado di fissaggio sulla parte con
filetto.

d) Attaccate il tubo di riduzione di collegamento di forma Y dei tubi sulla parte inferiore del corpo della bocca di erogazione.

2. Istallazione dei rubinetti a valvola dell’acqua calda e fredda:

a) Istallate I'anello di guarnizione sulla parte bassa del corpo del rubinetto a valvola dell'acqua calda. Istallate I'anello di
guarnizione sulla parte bassa del corpo del rubinetto a valvola dell'acqua fredda.

b) Attaccate e serrate completamente il tubo di adduzione d’acqua al rubinetto a valvola dell’acqua calda. Attaccate e
serrate completamente il tubo di adduzione d’acqua al rubinetto a valvola dell’acqua fredda.

c) Inserite la parte con filetto del rubinetto a valvola dell'acqua calda nel foro di fissaggio sinistro del lavandino. Inserite
la parte con filetto del rubinetto a valvola dell’acqua fredda nel foro di fissaggio destro del lavandino.

d) Istallate le guarnizioni in gomma e le rondelle di ottone sulla parti con filetto dei rubinetti a valvola dell’acqua calda e
fredda al dissotto del foro di fissaggio del lavandino. Mettete in punto il posizionamento giusto dei rubinetti a valvola e
poi fissate i dadi di fissaggio sulla parti con filetto dei rubinetti.

3. Attaccate i tubi flessibili dei rubinetti a valvola al tubo di riduzione di collegamento di forma Y a sinistra e a destra dal
tubo di riduzione.

4. Connettete i tubi di adduzione d’acqua dai rubinetti a valvola ai tubi d’acqua.

RUBBER WASHER
INLET CONNECTOR




Montaggio

20002001

1. Riempite lo spazio tra la parete e le prese del condotto d’acqua con il silicone.
2. Coprite la parte filettata degli adattatori eccentrici con il materiale d'isolamento. Avvitate gli'adattatori

dentro le prese del condotto d’acqua.
3. Regolate la posizione orizzontale degli adattatori eccentrici (150 mm di distanza tra i centri).

4. Posizionate le piastre decorative.
5. Posizionate I'anello piatto dentro la chiocciola d’attacco del miscelatore. Attaccate il corpo del

miscelatore agli adattatori eccentrici con gli attrezzi con guance morbide.



Informazioni sul prodotto

Caratteristiche tecniche

» Pressione di flusso massima: 10 Bar

» Pressione raccomandata: 1-5 Bar

» Temperatura massima acqua calda: 80°C
» Temperatura raccomandata: 65°C

» Portata: 14 I./min. alla pressione di 3 Bar

Attenzione!

+ Se il rubinetto miscelatore viene installato in ambienti dove c’¢ il rischio che si possa ghiacciare
all'interno (ad esempio ambienti privi di riscaldamento), controllare dopo I'uso che al suo interno non
sia rimasta dell'acqua.

+ Pulire la superficie del rubinetto miscelatore solo con prodotti liquidi neutri/saponi neutri (PH 6-9).
» Consigliamo di far installare il rubinetto miscelatore da un idraulico professionista qualificato.

» Prima di installare il miscelatore, controllare il contenuto della confezione: accertarsi che ci siano
tutti i componenti necessari al montaggio e all'uso del prodotto e verificare la presenza di eventuali
danneggiamenti. Accertare che il prodotto acquistato corrisponda esattamente a quello rappresentato
nella confezione.

» Prima di procedere all'installazione del miscelatore, & necessario sciacquare accuratamente le
tubazioni per eliminare eventuali detriti.

» Chiudere l'ingresso dell'acqua prima di procedere al montaggio del rubinetto.

» Leggere attentamente le istruzioni per l'installazione e conservarle per uso futuro.



Thank you for selecting a product Zeegres. This installation and maintenance guide wilt introduce you
to the installation, functions, and use of the faucet. Please read the guide carefully before installation,
and keep it on hand for any potential future maintenance. If an operating malfunction or fault appears
in your faucet, a plumbing professional is your best source of assistance. Information on cleaning the
faucet conditions of use, and warranty terms is available in the brochure that came with your product:

Guarentee card.

Instalation Dimensions
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Instalation

20003001 goz; the O-ring in the underside of the mixer
20004001 2. Screw the male screw and the flexible hoses

into the mixer body, and fully hand tighten.

MIXER 3. Pass the tail of flexible pipes through the hole

on the basin from above, and place the mixer in

position on the basin, to see if any alteration to the

existing supply pipe work is necessary, make any

——THREADED PIPE necessary alterations to the pipe work.

4. Tighten the rubber washer, the brass washer

with the female screw from the under-side of the

counter.

5. Check that the mixer body is correctly

positioned, fully tighten the female screw.

6. Connect the water supply pipes to the tail of
flexible hoses with the hot water and cold water.
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1. Install the spout body:
a) Fit the washer into the groove on the underside of the spout body.
b) Then insert the spout body into the centre hole on the basin from above.
c) Tighten rubber washer, metal washer & fixing ring with mounting screw from the under-side of the basin.
Check if the spout body is correctly positioned, and then fully tighten fixing ring and mounting screw.
d) Screw on the three-way connector at the tail of spout body.
2. Install the hot and cold water valves:
a) Fit the washer into the groove on the underside of both tap valves.
b) Screw the flexible hoses into the valve body, and fully hand tighten.
c) Insert the two valves bodies into left and right holes on the basin.
d) Tighten rubber washer, metal washer & fixing ring with mounting screw from the under-side of the basin.
Check if the valve body is correctly positioned, and then fully tighten fixing ring and mounting screw.
3. Use two hoses to connect the three-way connector with both left and right valve bodies.
4. Connect the water supply pipes to the tail of flexible hoses with “hot” & “cold” indicator, with the hot water
on the left and cold water on the right.
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Instalation
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1. Fill the gap between the wall and the outlet hole with silicone. Turn on the valve and allow the water to
run freely for 5 minutes. Then turn off the valve.

2. Enlace the bended connector with adhesive tapes. Then twist it into the outlet hole.

3. Adjust the position of the two bended connectors to be horizontal, and make sure the center distance
to be 150mm.

4. Put the flat washer in the inlet hole. Lock the female screw to tight the mixer body.

5. Push the flange to the wall in the right position.



General
Technical Data

» Operating pressure: max 1 Mpa

* Recommended operating pressure: 0.1-0.5 Mpa
* Hot water temperature: max 80C

* Recommended hot water temperature:65C

» Rate of flow by 0,3 Mpa: approx. 14 I/min

Warning!

» Faucets or other water fittings installed in a place where water left inside them may freeze (e.g. during
the winter in unheated holiday accommodation) must be emptied for the cold period.

» Regular cleaning of the external faucet surfaces should be carried out using neutral or slightly alkaline
(pH 6-9) liquid cleaner, such as soap solution.

» We recommend that this product is installed by a qualified professional contractor.

» Please check this product immediately to ensure that it has not been damaged and is complete.

» Before installation, please make sure this product is the correct model and you have all the parts
required for installation and using.

» Please flush the water system to ensure that no metal swarf, solder, and other impurities can enter the
taps.

» Turn off water supply before commencing work, this should be done at the isolating valves of inlet
feeds if fitted or main stopcock.

» Please read these instructions carefully and keep it for future reference.
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Bnaro,qapMM Bac 3a Bbl60p npoaykuun Zeegres. ,D,aHHaS:I WMHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE NMO3HAaKOMUT BacC C
yCTaHOBKOIZ, ncnosnb3oBaHnemM n beHKLl,I/IFlMI/I cMmecuTenen. I'Io>Kany17|CTa, npoYTUTE AaHHYO UHCTPYKUUKO
nepen yCTaHOBKOVI 1 B [anbHeunwem noepxute eé Bcerga nop pyKOVI. [MomHuTe, yTO npun nosioMke
CMecuTens, Ball rfaBHbIA MOMOLLHUK B PEeMOHTE 3TO rIpOd)eCCI/IOHaI'IbeIVI mMacrtep. C ycnosuamu
rapaHTum Ha npoaykuuto Zeegres MO>XHO O3HAaKOMUTLCA B FapaHTI/IVIHOM TaroHe.

YcTaHOBOYHbIE pa3mepbl
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YctaHOBKa

20003001 l(;;/:;::zzlﬂelew{;lgsTHMTeﬂbHOe KOnbUoO B HWXHEN YacTu
20004001 2. 3aprT|/|Te LnaHru noasoaKy BoAbl U MOMTHOCTbLIO 3aTAHUTE.

3. BcTaBbTe LNaHr NnoaBoAKN BOAbI U pe3bboBYyo YacTb B
yCTaHOBOYHOE OTBEPCTVE Ha PAKOBUHE.
4. YcTaHOBUTE PE3VHOBLIN YNNOTHUTENb U NaTYHHYIO LWanby
Ha pe3b0oBYIO YacTb CHU3Y MOf, YCTaHOBOYHLIM OTBEPCTUEM
L —  THREADED PIPE Ha pakosuHe

5. OTperynvpyiite npaBunbHOE NONoXeHUe CMecUTens u
— HOSE MOJTHOCTbIO 3aKPYTUTE KPENEXHYHO raiiky Ha pe3b6oByto YacTb.
6. MoacoeanHUTe LINaHTM NOABOLKN BOALI CMECUTENS K
BOJOMNPOBOAHLIM TpyGam.
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1. YcTaHoBKa n3nvea cmecuTens:

a) YcTaHOBWTE YNNOTHATENBHOE KOMbLIO Ha HYPKHEN YacTu Kopnyca U3nuea.

6) BctaBbTe pe3abboBYIO YacTb U3NMBA B LieHTParnbHOe YCTaHOBOYHOE OTBEPCTME Ha PaKoBUHE.

C) YcTaHoBUTE Pe3VHOBBIV YMNOTHUTENb U NaTYHHYIO Wanby Ha pe3bboBYI0 YacTb CHU3Y MOA yCTAHOBOYHBLIM OTBEPCTUEM
Ha pakoBuHe. OTperynvpyinTe npaBunbHOE MOMOXEHWE N3NNBA M MOMHOCTLIO 3aKPYTUTE KPENEXHYIo raiky Ha pe3bboByto
YacTb.

d) MpukpyTrTe Y-06pasHbiii NepexoHNK COeANHEHNS LNAHTOB Ha HYPKHEN YacTu Kopnyca U3nuea.

2. YcTaHOBKa BEHTUIEN ropsveit U XONOAHON BOAbI:

a) YcTaHOBWTE YNIIOTHATENBbHOE KOMbLIO Ha HWPKHEN YacTu Kopnyca BEHTUMSA ropsiyeit BoAbl. YCTaHOBWTE YNOTHUTENbHOE
KOMbLIO HA HUXKHEIN YacTu Kopnyca BEHTWUMSA XONOAHON BOAbI.

b) MpuKpyTMTE N NONHOCTBIO 3aTAHUTE LUNaHT NOABOAKM BOAbI K BEHTUNIO ropside BoAbl. MNpUKpyTUTE M NOMHOCTHIO
3aTsIHWUTE LUNaHr NOABOAKM BOAbI K BEHTUIIO XONIOAHOWM BOAbI.

c) BcTaBbTe pe3bboByto YacTb BEHTUNS ropsiyeii BOAbI B JIeBOe YyCTaHOBOYHOE OTBEPCTME Ha pakoBuHe. BcTaBbTe
pe3bb0BYt0 YaCTb BEHTWNSI XONOAHOW BOABI B NpaBoe YCTaHOBOYHOE OTBEPCTME Ha PaKOBUHE.

d) YcTaHOBWTE pe3nHOBbIE YNNOTHUTENN U NaTyHHble Wanbbl Ha pe3bboBble YacTy BEHTUIE ropsiyei U XOnogHOWM BOAbI
CHWU3Y Noj yCTaHOBOYHbLIMM OTBEPCTUEM Ha pakoBuHe. OTperynupyinTe npaBubHbIE NONOXEHWUS BEHTUIEN U NMOMHOCTbLIO
3aKpyTUTE KpenéxHble raiku Ha pe3bBboBbIX YacTaX BEHTUMEN.

3. MoacoeanHnTe rMbKMe LWNaHr BeHTUNER K Y-06pasHOMy NepexoHVKy COeAMHEHNS LLNAHroB C NIeBOM 1 NpaBon
CTOPOHbI NepexoaHuKa.

4. MoaknounTe LWNaHrM NoABOAKM BOAbI OT BEHTUIIEN K BOAONPOBOAHBIM Tpybam.




YctaHOBKa

20002001

BENDED CONNECTOR™

g
Vi

1. 3anonHnTe NPOCTPaHCTBO MeXAYy CTEHOW 1 BOAOMPOBOAHLIMU PO3ETKaMU CUMTUKOHOM.

2. ObepHnTe pe3bbOBY YacTb IKCLEHTPUYECKUX MEPEXOOHUKOB M3OMNSALMOHHBIM MaTepUanoMm.
BBUHTUTE 3KCLEHTPUYECKME NepexoaHUKN B BOJOMNPOBOAHBLIE PO3ETKU.

3. OTperynupyiiTe ropu3oHTanbHOe MONOXEHWEe 3KCLIEHTPUYECKMX NMEepPEXOOHVKOB U ybeamTecs,
4YTO paccTosiHue mexay ueHtpamu 150 Mm.

4. YcTaHoBWTE AEKOpaTUBHbIE HAKNaaKu.

5. YcTaHoBWTE NMOCKyHo Waiby BHYTPb KPEMEXKHON ranku cMecutens. MpukpyTute kopnyc cMecutens

K 9KCLLEHTPUYEeKM nepexogHnKam UCnonb3ysa MHCTPYMEHT C MATKUMU HaKnagkamu.

13




O6wue cBegeHUs

TexHu4eckune XapakKTepucTuku

» [laBneHune B BOAONPOBOAHOM ceTu: makc. 10 ATm

* PexkomeHagyemoe gaBrneHue B BogonposogHon cetun:1-5 Atm

» Temnepatypa ropsiyei Boapl: makc. 80C

» Pekomengyemasi TemnepaTypa ropsivert Bogbl: 65C

» CkopoCTb NoToKa BoAbl: NpuMepHO 14 n/MuH Npv gaBneHMn B BOAONPOBOAHONM ceTn 3 ATM

BHumaHue!

» Ecnu cmecutenb ycTaHaBnuBaeTcsi B MOMELLEHVE B KOTOPOM BOJa BHYTPU CMECUTENSI MOXET
3aMEp3HYTb (B HEOTaNMBaEMbIX 3MMON MOMELLEHNAX) 06s3aTeNbHO NPOBEPSATh, YTO Obl B cMecutene
He ocTaBarocb BOAbl NOCHe ero UCnosb30BaHus.

 [lpu perynspHo 04NCTKE MOBEPXHOCTU CMECUTENS OT 3arpsi3HEHUIA, pa3peLLeHO NPUMEHSATb TONbKO
HenTpanbHble Xuakue MotLme cpefctaa (PH 6-9) Takue kak Xuakme MblfibHble PacTBOpbI.

* Mbl pekomeHayeM 4TO Obl CMECUTENM YCTaHaBNMBANM TONMbKO NPOeCCUOHarnbHbIEe YCTaHOBLLMKA
cMmecuTenen (CaHTEXHUKM).

» [lepen ycTaHOBKOW CMeECUTENS, HEOOXOAMMO NPOBEPUTH KOMMIEKTALMIO Y BHELLHWIA BUL NPOAYyKTa
Ha npegMmeT ero noBpexaeHusi, ybeamrech, YTo AaHHOe U3[ienMe COOTBETCTBYET BaLLEl MOKYMKe Uy Bac
€CTb BCe YacTu HeobXoaMMbIe Ans YCTAHOBKM U UCTIONb30BaHUS.

* Heobxoavmo nNpoMbITe BOAONPOBOAHYHO CUCTEMY Nepes YCTaHOBKOW CMecUTensl, YTo Obl Menkasi
CTPY>XKa, Nanka v gpyrasi rpsisb He rnonarna BHYyTPb CMEeCUTensi.

* BbIknouute ocHoBHOE (rnaBHOE) BoAOCHabXeHWe nepes HavanoM yCTaHOBKM CMECUTENS.

* BHMMaTenbHO NPOYTUTE UHCTPYKLMIO MO YCTAHOBKE Y COXPaHUTE e€ ANns AanbHenLwero
MCMONb30BaHus.
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Ci riserviamo il diritto di apportare alcune modifiche incluse quelle dell’'aspetto esterno del prodotto
rispetto a quello che €’ riportato nel disegno.

We reserve the right to make improvements and changes to the appearance of the products shown.

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo BHOCUTb nobble N3MEHEHMS, B TOM YMCIe N3MEHEHUSI BHELLHErO BuAaa
NpoayKUUKM NoKa3aHHOIo Ha pUCyHKe.
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